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Espelhos Esféricos

1. A figura mostra um objeto e sua imagem produzida por um espelho esférico.

Escolha a opcao que identifica corretamente o tipo do espelho que produziu a imagem e a
posicdo do objeto em relacdo a esse espelho.
a) O espelho é convexo e o objeto esta a uma distancia maior que o raio do espelho
b) O espelho é cdncavo e o objeto esta posicionado entre o foco e o vértice do espelho.
c) O espelho é céncavo e o objeto esta posicionado a uma distancia maior que o raio do
espelho.
d) O espelho é céncavo e o objeto esta posicionado entre o centro e o foco do espelho.
e) O espelho é convexo e o objeto esta posicionado a uma distancia menor que o raio do
espelho.

2. Deodora, aluna da 4a série do ensino fundamental, ficou confusa na feira de ciéncias de sua
escola, ao observar a imagem de um boneco em dois espelhos esféricos. Ela notou que, com o
boneco colocado a uma mesma distancia do vértice dos espelhos, suas imagens produzidas por
esses espelhos apresentavam tamanhos diferentes, conforme mostrado nas figuras 1 e 2,
reproduzidas abaixo.

Figura 1 Figura 2

Observando-se as duas imagens, € correto afirmar:

a) o espelho da figura 1 é concavo, o da figura 2 € convexo e o boneco esta entre o foco e o
vértice deste espelho.

b) o espelho da figura 1 é convexo, o da figura 2 € cbncavo e o0 boneco esta entre o centro de
curvatura e o foco deste espelho.

c) o espelho da figura 1 é convexo, o da figura 2 € céncavo e o boneco esta entre o foco e o
vértice deste espelho.

d) o espelho da figura 1 é cbncavo, o da figura 2 € convexo e o boneco esta entre o centro de
curvatura e o foco deste espelho.
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3. Um rapaz utiliza um espelho céncavo, de raio de curvatura igual a 40cm, para barbear-se.
Quando o rosto do rapaz esta a 10cm do espelho, a ampliacdo da imagem produzida é:

a) 1,3

b) 1,5

c) 2,0

d) 4,0

e) 40
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